
Adatlap 

Az űrlapon kérjük, adja meg a mesterszakra jelentkezés alapját képező diploma adatait 

(kiállító intézmény, szak, év, minősítés). 

A kiállító intézmény és a szak esetében törekedjen a listából történő választásra, csak abban 

az esetben adjon meg új bejegyzést, ha biztosan nem szerepel a már meglévő listában. 

 

Kurzusok 

Az űrlap az előbbi pontban megadott intézmény, szak és végzés éve alapján eltérő lehet. 

Amennyiben csak a diploma átlaga szerepel, további adatok megadása nem szükséges 

ebben a pontban. 

Egyéb esetben ezen az űrlapon adhatja meg az ismeretkörökbe tartozó teljesített tárgyai 

adatait. 

Az ismeretkör megadását nem minden esetben kínálja fel a program, ha azonban szerepel 

az oszlop, akkor megadása kötelező.  

Az űrlapon szerepeltetett teljesített tárgyaira vonatkozóan hivatalos tematikákat kell a 

dokumentumoknál feltölteni. 

 

Többletpontok 

A többletpontoknál azokat az elemeket kell bejelölni, melyeket feltöltött dokumentumokkal 

alátámaszt. Az itt meg nem jelölt, de később dokumentummal alátámasztott elemekre 

többletpontokat nem számolunk. Az egyes elemekre megjelölt többletpontokat a felvételi 

bizottság felülvizsgálja és módosíthatja. 

 

Tételek 

A tételek kiválasztásának módja szakonként változhat, azonban a program nem enged hibás 

választást megadni. További segítséget a programban találhat, a jobb felső sarokban 

található „i” betűre kattintva. 

 

Dokumentumok 

Ebben a pontban tölthetők fel az eddig bejelöltek alapján a szükséges dokumentumok. 

Amennyiben egy dokumentum feltöltése kötelező, a program azt jelzi, és annak feltöltéséig 

nem enged továbbhaladni. 

Az elfogadott fájltípusok: jpg,png,pdf,doc,docx,txt,rtf,xls,xlsx. 

Kérjük a dokumentumokat kategóriánként egyetlen pdf fájlban feltölteni. Több fájl 

konvertálásához és összefűzéséhez a programban talál segítséget. 

 



Véglegesítés 

Az érvényes jelentkezéshez minden pontot véglegesíteni kell. 

A kurzuslista nyomtatása csak a kurzusok pont véglegesítése után lehetséges. 

Az anyagok feltöltésével kapcsolatos szakmai kérdéseivel kapcsolatban írjon 

a felveteli@inf.u-szeged.hu címre, 

technikai kérdésekkel kapcsolatban pedig a pelyhe@inf.u-szeged.hu-ra. 
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